

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ÚNOR 2025



1) Lyžařský přejezd Rýchor

Termín akce: 1. února 2025, start 7:00–8:30

Místo konání: Žacléř, Národní dům

Více informací: www.zacler.cz

Oddíl turistiky TJ Baník Žacléř vás zve na 55. ročník lyžařského přejezdu Rýchor. Na trasu odstartujete od 7 do 8:30 hodin od Národního domu. Předpokládaný čas dojezdu do cíle od 12 do 17 hodin a ukončení v restauraci Národní dům.

2) Zimní kroužkování u krmítka

Termín akce: 1. února 2025, 9:00

Místo konání: Vrchlabí, sraz u KCEV Krtek Správy KR NAP

Více informací: www.krnep.cz

Co vše nám létá na krmítko? Je možné potkat ptáka z našeho kroužkování v Moskvě? Víte, jak správně přikrmovat vodní ptáky? Při kroužkování si zahrajete o ceny od Správy KR NAP a firmy LOVY – lojové výrobky a vše se dozvíte.

3) Magické večerní dobrodružství

Termín akce: 1. 2. – 16. 3. 2025

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.treetop-walks.com/krkonose/

Magické večerní dobrodružství se vrátilo do Krkonoš. Návštěvníci se opět mohou těšit na trasu osvětlenou po celé délce stezky. Zcela výjimečnou atmosféru jí při této příležitosti dodávají osvětlené 3D a 2D modely lesních zvířat v nadživotní velikosti. K procházce stezkou můžete využít prodlouženou otevírací dobu, která vám umožní ponořit se do kouzelné večerní atmosféry. Poslední vstup je možný v 19.30, aby měl každý dostatek času vychutnat si magickou cestu korunami stromů. Provozní doba stezky, restaurace V korunách i obchodu se suvenýry je prodloužena až do 20.30.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ÚNOR 2025



4) Oslavy 100 let 1. mistrovství světa v lyžování v Janských Lázních

Termín akce: 1.–8. února 2025

Místo konání: Janské Lázně

Více informací: www.janske-lazne.cz, www.fis1925.com

V roce 2025 uplyne 100 let od prvního mistrovství světa v lyžování, které se konalo v Janských Lázních. Připraven je bohatý program oslav, zahrnující kulturní, sportovní a doprovodné akce. Otevře se vám expozice výstavy, zúčastnit se můžete workshopu výroby lyží, tzv. jasanek, v nabídce je projekce filmů a setkání s pamětníky, koncerty, divadelní představení, dětské závody, lyžařský karneval... Oslavy vyvrcholí 8. 2. výjimečnou akcí, lyžařským závodem na 18 km kopírujícím původní trať i pravidla z roku 1925.

5) Evropský týden lyžování ve Špindlu

Termín akce: 3.–7. února 2025

Místo konání: Špindlerův Mlýn, Svatý Petr

Více informací: www.ecspindl.cz

Po 23 letech se vrací do Špindlerova Mlýna závody evropského poháru žen ve slalomu. Evropský týden lyžování ve Špindlu ale přinese daleko víc. Kromě špičkových, nejen evropských závodnic, se představí i nejlepší české slalomářky. Akce bude zároveň velkou příležitostí pro naše mladé naděje nasbírat zkušenosti a snad i evropské body. Součástí týdne bude zajímavý charitativní závod i závod pro veřejnost. Vše uzavrou FIS závody mužů a žen ve slalomu na Stohu.

6) Ve stopě první střeoevropské padesátky

Termín akce: 8. února 2025, start 7:00–10:00

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, od hasičské zbrojnice

Více informací: www.kct.cz

Klub českých turistů TJ Vysoké nad Jizerou vás srdečně zve na 48. ročník lyžařsko-turistické akce. Trasy: 10 km, 25 km, 50 km, 55 km. Jednotlivé trasy budou přizpůsobeny aktuálním sněhovým podmínkám. Předpokládaný konec akce v 18 hodin. Přijďte si užít den plný pohybu a krásných zimních scenérií. Akce je ideální jak pro zkušené lyžaře, tak pro rekreační sportovce.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ÚNOR 2025



7) Svatební noc

Termín akce: 8. února 2025, 16:00–23:59
Místo konání: Jilemnice, jilemnický pivovar
Více informací: www.mestojilemnice.cz

Noc plná inspirace pro snoubence je tady. Plánujete v roce 2025 svatbu a začínáte řešit, kam se pojedete podívat na šaty, kdo vám uváže kytičku, kam pro dort, nebo kde se to vše odehraje? Pak je nejvyšší čas navštívit den plný veselé svatební atmosféry. Svatební tržnice bude připravena i pro nadšence, kteří si mohou hned zakoupit zajímavé doplňky. Na konci proběhne tombola.

8) Sjezd pašeráků

Termín akce: 14. února 2025, 17:00–24:00
Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, skiareál Studenov
Více informací: www.mesto-rokytnice.cz

Na Studenově uvidíte po řádné rozcvičce lyžníků sjezd pašeráků. Následuje ohňová show. Doprovodný program pro diváky a občerstvení zajištěno. Stylové oblečení našich babiček a dědečků s sebou!

9) Myslivecký ples

Termín akce: 15. února 2025, 20:00
Místo konání: Horní Lánov
Více informací: www.lanov.cz

Myslivecký spolek Lánov srdečně zve na ples, který se uskuteční ve velkém sále v Horním Lánově. Návštěvníci se mohou těšit na bohaté občerstvení, tombolu a zábavu s kapelou Black Jack. Zjistěte si vstupenky v předprodeji 1. února na Obecním úřadě Lánov, doprodej bude následně na informačním centru v Lánově.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

ÚNOR 2025



10) Dětský karneval

Termín akce: 23. února 2025, 14:30–17:30

Místo konání: Hostinné, Národní dům

Více informací: www.hostinne.info

Mají vaše děti rády masky a hry? Tak neváhejte a vydejte se s nimi na karneval do Hostinného, kde si užijí soutěže o ceny, společný balónkový tanec, diskotéku, hry, opičí tanec a když budou mít hlad a žízeň, občerstvení na místě zajištěno.

11) Restovski & DJ AKA

Termín akce: 28. února 2025, 20:30

Místo konání: Pec pod Sněžkou, Music club Klondike

Více informací: www.klondikeklub.cz

Tradiční koncert legendárního českého rappera v Peci na Klondiku. Rest se přes počáteční rapové projekty a pokusy dostal do širšího povědomí veřejnosti hlavně díky freestyle battlům. DJ AKA je jeden z technicky nejlepších DJů v Česko-Slovensku, což potvrdil umístěním na předních místech DJských soutěží ITF, IDA a DMC. Klub otevírá své brány již od 19:00, takže si můžete užít pohodovou atmosféru před hlavním programem.

12) Zimní cyklus výstav v Centru současného umění EPO1

Termín akce: únor–březen 2025

Místo konání: Trutnov–Poříčí, Centrum současného umění EPO1

Více informací: www.epo1.cz

Centrum moderního umění EPO1 připravilo pro zimní období program, který vás zavede do fascinujícího světa umění. Během tohoto období se zde uskuteční hned tři výstavy, které společně vytvoří jedinečný umělecký zážitek. První výstava **Ctnosti a neřesti naší doby**, druhá s názvem **Ztracený ráj** a třetí expozice **Supi a srna**.